ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРИАЗОВКУРОРТ» 
(код ЄДРПОУ 02647763, місцезнаходження: 71100, Запорізька область, м.Бердянськ, вул.Котляревського-Волкова, 12/24) 
Повідомляє, про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Приазовкурорт»,  які відбудуться 17 жовтня 2013 року об 11.00 годині   за адресою: 71100, Запорізька область, м.Бердянськ, вул.Котляревського-Волкова, 12/24, 1 поверх, конференційний зал, кабінет №1.
Порядок денний:
1. Обрання членів лічильної комісії позачергових Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Приазовкурорт».

2. Обрання голови та секретаря позачергових Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Приазовкурорт». Порядок проведення позачергових Загальних зборів акціонерів.

3. Про обрання генерального директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ПРИАЗОВКУРОРТ”.

4. Про контракт з генеральним директором ПрАТ «Приазовкурорт». Затвердження умов контракту, який укладається з ним.
Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах акціонерів Товариства - 11 жовтня 2013 року.
Реєстрація акціонерів для участі у позачергових Загальних зборах акціонерів 17.10.2013 року: початок о 10.00 годині, закінчення о 10.45 годині за адресою: м.Бердянськ, вул.Котляревського-Волкова, 12/24, конференційний зал (І поверх, кабінет №1).
Для участі в зборах акціонерам необхідно мати документ, який посвідчує особу, а їх представникам – паспорт та довіреність, оформлену відповідно до норм чинного законодавства України.
Акціонери можуть надавати пропозиції щодо питань включених до порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів до 27.09.2013 року у письмовому вигляді на адресу: Запорізька область, м.Бердянськ, вул.Котляревського-Волкова, 12/24, кабінет генерального директора (ІІ поверх, кабінет №2).
Ознайомитися з документами, пов’язаними з порядком денним акціонери можуть за адресою: Запорізька область, м.Бердянськ, вул.Котляревського- Волкова, 12/24, кабінет генерального директора (ІІ поверх, кабінет №2), з 8.00 години до 16.30 години у робочі дні, а в день проведення позачергових загальних зборів – також у місці їх проведення. Посадова особа відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами — Генеральний директор В.І.Пономаренко.
Телефон для довідок: 06153-4-04-81  

Генеральний директор В.І.Пономаренко,
Наглядова рада ПрАТ «Приазовкурорт»
